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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2025. szeptember 11-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2025. szeptember 11., csütörtök 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Morandini Viktor (elnök), Hentes Ildikó (gazdasági 
alelnök), Bujdosó István (szakmai alelnök), Bakó Áron, Dankó-Walthier Edina, Horváth Attila, Kedl 
Ildikó, Krasznai Orsolya, Németh Luca, Sárközy Zsófia, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Klement Gábor, 
Rédly Mária (FB), Egri Mátyás, Klement Kelén, Máthé István, Woynárovichné Kárpáti Ágnes, Zacher 
Noémi, Zai Bálint (meghívottak) 

 
Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Németh Luca, Lengyelné Zacher Noémi 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, hitelesítőnek Németh 

Lucát és Lengyelné Zacher Noémit. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, W. Kárpáti Ágnes, Hentes Ildikó 

3. Őszi Spartacus Kupa 2025 

Ea.: Lengyel Ádám 

4. További rendezéseink, MTFSz versenyrendezési pályázat 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Klubhelyiség rendbetétele, felújítás állása, tervezés 
Ea: Klement Kelén, Lengyel Ádám 

6. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 
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1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

 
Dankó-Walthier Edina: Küldött beszámolót. Nyáron utánpótlás edzőtábor volt Bükkszentkereszten, az 

MTFSz szervezésében. Sajnos csak kevés résztvevő gyerekünk volt, pedig szuper volt a tábor, sokat 

fejlődtek. Tanulság, hogy ha jövőre is lesz, akkor előbb kell meghirdetni, hogy a szülők tudjanak vele 

tervezni. Augusztus végén volt a szokásos otthonalvós kirándulós edzőtábor is, Krasznai Orsolya és 

Nagy Zsófia vezetésével. Jól sikerült, szeretik a gyerekek. Szeptember 1-jétől újra beindultak az 

edzések. Kb. 20 új gyereknél tartunk. Vannak, akik ügyesek, de eléggé vegyes a társaság. Hosszabb, 

nehezebb edzéseket tervez, hogy a kevésbé elszántak „kikopjanak”. Szerencsére ezúttal nem csak 

egészen kicsik jöttek, hanem nagyobbak is.  

Bakó Áron: Az MTFSZ edzőtábor nagyon jól sikerült, kiemelkedő visszajelzések érkeztek. 

Sárközy Zsófia: A 7 szervezőből 6 Sparis volt.  

Lengyel Ádám: Kérdezi, hogyha jövőre is lesz MTFSz utánpótlás tábor, és oda a legkisebbeket visszük, 

akkor a sparis nyári edzőtábornak ki lesz a célközönsége? 

Sárközy Zsófia: Idén főleg a közepesek voltak a sparis táborban. A Kicsiket direkt nem is hívtuk ide, 

mert Dankó-Walthier Edina nem tudott jönni, és nem lett volna kapacitás velük foglalkozni. Az lenne a 

cél, hogy a leginkább kezdőbbek az MTFSz tábort válasszák, a sparis edzőtáborban nem lesznek igazán 

kezdő pályák. 

Egri Mátyás: Aggasztja, hogy mennyire kevés volt idén a segítő a sparis edzőtáborban, szeretne 

ötleteket, hogyan lehetne ezt újra vonzóbbá tenni. Volt olyan nap, amikor egyedül ő volt segítő, és úgy 

érezte kevés volt.  

Sárközy Zsófia: Az egyetemisták már unják a Vértest, ezért nem voltak sokan idén. Remélhetőleg egy 

vonzóbb helyszínnel segítő is több lehet. 

Lengyel Ádám: Szeretné, ha megbeszélnénk a kezdő csoport segítőit. Eddig szeptemberben csak Ő és 

Woynárovich András segített, de ez kevés megoldásnak ennyi új gyerek mellé. Kérdezi Krasznai Orsolya 

tud-e fixen segítést vállalni legalább az egyik napot. Nagy Zsófiáról tudja, hogy csütörtökönként nem 

tud jönni.  

Sárközy Zsófia vállalja, hogy csinál segítő beosztást, mint tavaly. 

Lengyel Ádám: Ajánlja Lengyelné Zacher Noémit és Morandini Hangát kezdő csoport segítésre 

alkalmas személynek, és kérdezi vállalnák-e. (Megjegyzés: Noémi már volt néhány próba alkalmon, de 

végül úgy döntött, nem vállalja jelenleg a feladatot.) 

Morandini Viktor: Hanga még gondolkodik tudja-e vállalni.  

Lengyel Ádám: Javasolja, hogy az óraátállításig mindig legyen 2 fix segítő beosztva. Megpróbál 

hosszútávú segítőt is keresni.  
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Dankó-Waltier Edina: Ha idén télen is szeretnénk tornatermi edzéseket tartani a Szent Gellért 

iskolában, akkor időben kéne szólni, hogy ne adják ki másnak az időpontot. Hátha meg lehet szerezni 

most a nagy tornatermet. 

Sárközy Zsófia: Tavaly csütörtöki napokon volt tornatermi edzés, kb. f5-f6-között, két csoportban, 

kicsik és nagyok. Idén is hasonlóan lehetne. 

Lengyel Ádám: Vállalja, hogy ír az iskolának, és az őszi szünet utántól márciusig kéri a termet. A kicsik 

csoportjának a térképnyomtatást is meg kéne oldani.  

__________________________________________________________________________________ 

Sárközy Zsófia: Küldött beszámolót. Nem állítottak össze a szokásos módon edzéstervet a nyárra, mert 

Bakó Áronnal mindketten nagyon le voltak terhelve az edzőtáborokkal és elfelejtődött. Néhányan 

sérelmezték, és a felkészülésnek sem tett jót. A közepes csoportban változás, hogy Veres Dávid és Boór 

Bernát szeptembertől külföldön tanul, így ritkábban látjuk majd őket. Tas Richárd bokája kiment, 

valószínűsíthetően szalag is szakadt, és hosszabb pihentetést igényel, így a ROB-on nem biztos, hogy 

indul. Sárközy Zsófia november 1-jétől az MTFSZ-nél junior szövetségi kapitány lesz, maga nem lesz 

többé válogatott. Kérdezi, hogy jelenlévők mennyire találták tavaly célravezetőnek a jelenléti ívet, és 

hogy legyen-e idén is. Szerinte a közepeseket az ajándék motiválta.  

Jelenlévők megbeszélik, hogy bár sok munka van vele, a jelenléti ívnek voltak pozitív hatásai. Ezt Bakó 

Áron megerősíti a fiú öltözőben tapasztaltak, Sárközy Zsófi a lány öltözőben tapasztaltak alapján.  

Bakó Áron: A jelenléti ív kiértékeléséhez tartozó ajándékozással volt elégedetlen, szerinte azt lehetne 

jobban csinálni. 

Woynárovichné K. Ágnes: Viszont látszott, hogy már maga az x-elés is motiváló volt, hogy látják a saját 

teljesítményüket a falon. 

Sárközy Zsófia vállalja, hogy idénre is készít jelenléti ívet. 

Sárközy Zsófia: Az OB-k előtti okosítás feladatát szeretné, ha megosztanák. 

A jelenlévők megerősítik, hogy eddig is ez volt/kellet volna legyen a gyakorlat, és Sárközy Zsófia ossza 

ki előre, hogy ki melyiket vállalja. 

__________________________________________________________________________________ 

Bakó Áron: A nyári sparis edzőtábor Gánton volt. Nehéz edzőtábort ilyen kevés emberrel lebonyolítani, 

csak Egri Mátyás és Divin Judit ugrottak be segítőnek. Régen több egyetemista tudott segíteni, 

mostanában elfoglaltabbak. Legközelebb egyszerűbb felvezetésű pályákat kell tűzni. Nyáron csak a 

világversenyekre felkészülőknek volt hivatalos edzés és edzésterv. Jövőre ezt másképp kell, mert 

sokaknak hiányzott a nyári felkészülés. A világversenyeken összességében jó eredmények születtek, 

elégedett. Időrendben elsőként a Junior VB-n Csoboth Márton középtávon nyert, váltóban 6-dikok 

lettek Csoboth Mihállyal. A többi egyéni eredmény nem sikerült úgy, ahogy vártuk. A felnőtt VB-n 

Finnországban Nagy Péter, Bujdosó Zoltán és Sárközy Zsófia vett részt. Legkiemelkedőbb a váltó 8. 

helyezése Bujdosó Zoltánnal. Nagy Péter is elég jót ment. Sárközy Zsófia középtávot futott. Az Ifi EB-n 

Csoboth Mihály hosszútávon nyert. Bujdosó Márk és Csoboth Mihály a váltóval 3., Dankó Boróka 2. 
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helyezett váltóban. Dankó Boglárka váltóban jól ment, de egyénibe nem sikerültek neki jól a futások. 

A világjátékokon Bujdosó Zoltánnak nagyon jól sikerült a versenyzés, középtávon 6. lett, sprinten 3. és 

váltóval is 4-dik. Bujdosó Zoltán, Ormay Mihály, Csoboth Márton, Vellner Gábor és Bakó Áron voltak a 

felnőtt Európa bajnokságon, Belgiumban is. 

Az Őszi szünetben lesz még edzőtábor a junioroknak és az ifiknek. A juniorba sokan jelentkeztek tőlünk. 

Az ifibe jelentkezett tőlünk: Czövek Lőrinc, Dankó Bíborka és Boróka, Varga Fanni, Csikós Péter. 

Németh Luca szervezi és Dankó-Walthier Edina is lehet, hogy megy kísérni. 

Sárközy Zsófia: Lesz sparis edzőtábor is az őszi szünetben, még a szállás szervezés alatt.  

Bakó Áron: A nyári időszakban az edzések fókusza a sprint volt. A rövidtávú OB-ig ez így is marad, addig 

megvan az edzésterv. Utána mennek majd be az erdőbe. A téli időszak elejére alapozást tervez, 

emelkedőfutás fókusszal, csak később szedné szét a csapatot atlétika pályás futó- és tájfutó csapatra. 

Lengyel Ádám: Szervezni kell akkor időben az atlétika pályát, mert még erre nem tettünk lépéseket. 

Sárközy Zsófia: Fel kell mérni az igényeket is, nem mindenki preferálja az atlétikapályás edzéseket. 

Jelenlévők megvitatják a TF pálya bérlésének lehetőségeit.  

Bujdosó István: Magyar Tamással kell beszélni, hogy használhassuk a TF pályát. Őt nem lehet 

megkerülni.  

Sárközy Zsófia: A BOK-ba is lehet menni. 

Hentes Ildikó: Ahhoz valamilyen atlétika egyesületben kell leigazoltnak lenni. De a legtisztább, ha 

Magyar Tamással meg van beszélve.  

Morandini Viktor: Kérdezi, hogy a Czakó pályával miért nem tervezünk.  

Sárközy Zsófia: Elsősorban a nagyoknak szeretnének télre fedett pályát.  

 

 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 

 
Morandini Viktor: A nyár eredménye, hogy Budavár kerülettől kaptunk egy nagyobb összegű 

támogatást és jelképesen egy futball labdát. Cserébe Egyesületünk is vállalt dolgokat. Vállaltuk egy I. 

kerületi futóklub szervezését. A Tavaszi Spari prológjaként remélhetőleg a várban tartunk majd egy 

versenyt, amihez a kerület intézi majd az engedélyeket. Koratavasszal tervezetten még egy lépcsőfutó 

verseny is szervezünk a kerületnek, szintén a Várban. Kérik, hogy jelenjünk meg a kerületi 

eseményeken, de konkrétum még nincs. A Czakó pályát vissza akarják adni a kerületnek és a kerületi 

egyesületeknek, így ha igényünk lesz rá, akkor valószínűleg elég kedvezményesen tudjuk majd 

megkapni. A kerület színeit nem vesszük fel (arany, bordó), de a Budavár logót a kiadványokra és az 

újonnan rendelt ruháinkra rá kell tetetni.  
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__________________________________________________________________________________ 

Lengyel Ádám: Küldött beszámolót. Mór városával elmaradt az EOC támogatásunk elszámolása (100e 

Ft), ezt bepótolták Hentes Ildikóval. Zajlik az egyeztetés a VB szervezőkkel, a Spari térképek 

használatának feltételei kapcsán. Az Őszi Spari kiírása megjelent, ha minden igaz várható külföldi elit 

részvétel, VB edzőtábor is lesz köré szervezve, de nem lesz EuroMeeting. 

Bujdosó István jóvoltából elkészült a nyáron a Spari felújítása. Az elpakolás, takarítás és 

visszapakolással kapcsolatos szervezésben, részvételben sokakat köszönet illet, különösen 

Woynárovichné K. Ágnest, Klement Kelént, Woynárovich Andrást és Németh Lucát. Még van feladat 

bőven. Megérkeztek a tavaly meghirdetett fejlámpák Bujdosó István jóvoltából, zajlik a kiosztásuk. Így 

remélhetőleg nem lesz már lámpa probléma az ÉOB-on. A SPA nyári edzőtábor beszámolóját az MTFSz 

felé Zsófi elkészítette, leadta. 

__________________________________________________________________________________ 

W. Kárpáti Ágnes: Küldött beszámolót. Az Elnökség állasfoglalását szeretné kérni a testnevelés 

igazolások kiadásának rendjével kapcsolatban. Felolvassa a vonatkozó rendeletet: 

A 2024 szeptemberétől hatályos szabályozás szerint a heti két testnevelés óra alóli felmentés csak 

igazolt sportolóknak lehetséges, amennyiben rendelkeznek versenyengedéllyel, és ezt az 

edzéslátogatás igazolásával (a sportszervezet által kiállítva) tudják alátámasztani.  

A szabályozás 2024. szeptember 1-től lépett életbe, és a Nemzeti Köznevelésről szóló törvény (Nkt.) 27. 

§ (11) bekezdésén alapul. 

 

Kérdése, hogy kiadható-e szeptemberben frissen érkezetteknek az igazolás.  
 
Jelenlévők szerint igen, mivel az iskolákban rövid határidő áll csak rendelkezésre az igazolás leadására. 
De csak az I. félévre adunk igazolást, és feltétele, hogy befizessék a tagdíjat egész őszre. 
 
W. Kárpáti Ágnes: A szülők érdeklődtek Air dugóka vásárlásról. 
 
Lengyel Ádám: Ő tudja intézni, neki írjon levelet egyénileg, aki szeretne. Csoportos hirdetés nem lesz. 
 
__________________________________________________________________________________ 

Hentes Ildikó: Elkészült az év során eddig felhasznált támogatások összesítésével. Mindenkinek 

személyenként meg tudja mondani, hogy hogyan áll a keretével.  A plusz támogatásnak, amit a 

világversenyekre szavaztunk meg, is megvan az összesítése. A világversenyekről minden számlát 

megkaptunk. Az MTFSZ nem mindent számlázott ki, mert ők is kaptak támogatásokat, ezét kevesebb, 

mint gondoltuk. 

Bakó Áron: Idén úgy szavaztuk meg a plusz támogatási keretet, hogy az EOC benne volt, de a világkupa 

futamok nem. Jövőre szerinte ezen kicsit változtatni kéne, a csah világkupa kéne bekerüljön és az EOC 

nem. 

Lengyel Ádám: Szerinte ennek megvitatásához előtte látni kell, hogy mik lesznek jövőre a válogatási 

elvek. 
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Hentes Ildikó: A jövő évet még végig kell majd gondolják és lesz javaslat. Két nagyobb számlát is most 

kellett kifizesse, és előállt egy olyan probléma, hogy jelenleg kevés mozgó pénz áll rendelkezésre. Pedig 

előttünk vannak az OB-k. Jó lenne, ha a Budavár küldené a megígért támogatási összeget. Legrosszabb 

esetben EURO-t váltunk majd be, de most nem jó az árfolyam. Jó lenne, ha bejönnének a negyedéves 

tagdíjak is gyorsan. Illetve a Spari nevezési díjak is javíthatnak majd ezen. 

Németh Luca lesz az Őszi Spari titkára. 

Bujdosó István: Szerinte az e-nevezés rendszert fejleszteni kéne, hogy csak annak a nevezése legyen 

valid, aki ki is fizette a nevezést a verseny napjáig. 

Lengyel Ádám: Nem ért ezzel egyet, szerinte ez rosszul is elsülhet, pl. néha mi is csak utólag fizetünk. 

 

3. Őszi Spartacus Kupa 2025 
 

Lengyel Ádám: Elindultak a munkálatok. Bujdosó Zoltánnak már pályái is vannak, Kálmán Erik is 

dolgozik. A megyehatár zavar be kicsit. 

Sulyok Ábel: Megnézi. 

Lengyel Ádám: Elküldi Ábelnek. Kérdezi, hogy a nyomdai előkészítést ki vállalja. 

Sulyok Ábel: Sárközy Zsófia tudná-e vállalni, mert neki most nagyon sűrűek a programjai. 

Sárközy Zsófia: Neki akkor az edzőtáborok lesznek. 

Jelenlévők abban állapodnak meg, hogy megosztják a munkát: Sárközy Zsófia és Sulyok Ábel nyomdai 

előkészít, és Lengyelné Zacher Noémi besegít, beletanul. 

Lengyel Ádám: Dézsi Tamás nincs jelen az ülésen, de vállalta, hogy idén is összerakja a rendező 

csapatot. A rajt csapat változik, Hentes Ildikó viszi tovább a koordinációt Horváth Attila aktív 

háttértámogatásával. A részleteket ők ketten megbeszélik egymás között. A tiszteletdíjakra vár 

ötleteket.  

Dankó-Walthier Edina: Cserepes növény.  

Hentes Ildikó: Neki nagyon tetszik, mint ötlet. Hátránya, hogy nehéz lenne szállítani, tárolni, hideg 

időben sérülhet. Szerinte az első helyezettek kapjanak növényt, a többiek ültetőkészletet magokkal. 

Bakó Áron: Neki az is tetszett, amikor egy versenyen zöldségkosarat kaptak, meg külföldi versenyen 

gyümölcsöt. 

Lengyel Ádám: Neki tetszik a növény ötlet, mert ilyen korábban nem volt.  

Hentes Ildikó: Szerinte a gyerekeknek más kellene, nem biztos benne, hogy a kicsik ennek örülnek. 

Lengyel Ádám kérésére a jelenlévők megerősítik, hogy ott lesznek az Őszi Spari Kupán, jönnek 

segítőnek. 
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Horváth Attila az előzetes előkészítésben vállal segítséget, de terepre nem szeretne menni.  

Máthé István a szokásos módon verseny előtti hét kedd környékén várja a nyomtatandókat. 

Lengyel Ádám: Az út a rajthoz meredek lesz, de autóval járható. Fent lesz a fennsíkon. Kéri Bakó Áront, 

hogy döntse el, fog-e indulni. 

Horváth Attila: Volt olyan kérés, hogy a térkép hátára nyomtassuk a kategóriát. 

Máthé István: Ezt nem lehet technikailag megoldani. Nyomtat a gép kétoldalasat, de nem pretexet, és 

nem ekkora mennyiségben. Szerinte a rajtszemélyzet oldja meg valahogy az ellenőrzést. 

Bakó Áron: A térkép szélére kell akkor tenni a kategóriát az ellenőrzéshez. Olyan nincs, hogy nem 

ellenőrizhet a versenyző saját maga, mert akkor később nem bizonyítható, hogy ki hibázott. 

Horváth Attila: Szerinte e-tikettet kéne csinálni. 

Sárközy Zsófia: Azzal nagyon sok a hibalehetőség. 

Morandini Viktor: Azért ez nem egy országos bajnokság. Aki csalni akar, az úgyis fog. A rajtszemélyzet 

itt csak kérni tud. 

Máthé István: Az OB-n úgy kell megszerkeszteni a térképet, hogy a szélére férjen a kategória. 

 

 

4. További rendezéseink, MTFSz versenyrendezési pályázat 

 
Lengyel Ádám: Okt. 31-ig kell leadni az MTFSZ versenyrendezési pályázatot. 2027-es KOB-VOB-ot 

szeretnénk megpróbálni. VB válogató lesz valószínűleg. 

Bujdosó István és Sulyok Ábel 2025.09.27-én tart majd terepbejárást, utána lehet eldönteni a végleges 

területet és megszerkeszteni a pályázatot. 

 

 

5. Klubhelyiség rendbetétele, felújítás állása, tervezés 
 

Kelment Kelén: Összeírtuk, hogy milyen újításokat, hiánypótlásokat szeretnénk a felújítás után.  A 

Bükktérkép ideiglenesen visszakerül a helyére. Új szekrényeket szeretnénk a társalgóba: a beugróba 

biztosan, mert az rossz állapotú, és esetleg a fénymásoló alá. Elkezdett utánanézni, de még nem talált 

megfelelőt, elég drága minden. 2 db kék terítőt szeretnénk az asztalra, hogy képviselje a Spari színket. 

A kanapé fölé a falra Spari feliratot tennénk. Helyette a régi szekrények helyére is mehet a dicsőségfal.  
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Lengyel Ádám: Ha Máthé István tud matricát gyártani, azzal lenne a Spari felirat készítése a falra a 

legegyszerűbb. 

Klement Kelén: Várja az ötleteket, hogy milyen technikával legjobb megvalósítani a folyosó falára a 

faliújságot. Hungarocellt nem szeretnénk újra, a parafa technikailag nehéz. 

Bujdosó István: Hablemezt kell feltenni. A fal is görbe, merev dolgot nem fogunk tudni feltenni.  

Zai Bálint: Mágnestáblát ajánl.  

Morandini Viktor: Lehet tud szerezni mágnestáblákat. 

Klement Kelén: A hosszú szőnyegek helyett új kellene. (öltöző, folyosó) 

Lengyel Ádám: A Diego-ban gumi szélűt nézett, ami talán nem pöndörödik fel. 

Klement Kelén: A fiú öltözőben összetörtek a tükrök. Kérdezi, van-e szükség egyáltalán újra. 

Bakó Áron szeretné, ha lenne új tükör, kontaktlencsét viselőknek szükséges. 

Klement Kelén: Felmerült új padok és szekrények ötlete is. Az öltözőkben nem minden szekrényt 

használnak. Néhány szekrényben nem is tudják, hogy kinek a cucca van.  

Jelenlévők javasolják, hogy legyen határidő hirdetve minden szekrény kipakolására. Derüljön ki melyik 

szekrény kié, és amelyiket senki nem használja, azt ki lehet osztani újra. 

Klement Kelén: Az új térképek keretezése nehéz, mert egyedi keretek kellenek, mindegyiknek más a 

kivágása. Ezt ő vállalja. Szavazzuk meg legyenek-e új bútorok.  

Woynárovichné K. Ágnes: Kell még egy szerelő alkalmat szervezni a projektor és a maradék polcok 

helyrerakására.  

Németh Luca: A dicsőségfalat újra kell gondolni, hogy mi a legjobb felszerelési módja a képeknek. 

Lengyel Ádám: Osszuk ki a feladatokat, legyen felelőse mindennek. Ő Lengyelné Zacher Noémivel 

vállalja a szőnyegek beszerzését. 

Klement Kelén vállalja, hogy benyújtja az új bútorok terveit, és a díszítő térképeket, keretezést. 

Morandini Viktor a faliújságot. 

A feliratot kimérjük, hogy mekkora hely van, és Máthé István megcsinálja.  

Krasznai Orsolya beszerzi az anyagot a terítőhöz és Woynárovichné K. Ágnes vállalja, hogy megvarrja. 

Képakasztókat a dicsőségfalhoz beszerzi Németh Luca. 

Lengyel Ádám megszervezi a fúró alkalmat. 
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6. Egyebek 
 

Németh Luca: Ismét eltörött a lány WC-ben az ülőke.  

Horváth Attila vállalja, hogy beszerez egy masszívabbat, mert már nem először törik el.  

 

Lengyel Ádám: A civil pályázat miatt kéne egy tájékozódási napot szervezni a Tabánban. A Gellért és a 

Lisznyai iskolákat kéne megkeresni ismét. Jó lenne, ha Dankó-Walthier Edina és Krasznai Orsolya ismét 

vállalná. Még nem döntöttük el végérvényesen, hogy a BL versenysorozatot próbáljuk-e tovább 

gondozni. Kérdezi, hogy most is pénzdíj legyen, vagy másképp gondolkodjunk.  

Lengyelné Zacher Noémi: Kéne hozzá egy rendes eredményhirdetés mondjuk a Tavaszi Spari Kupán.  

Lengyel Ádám: Az időpontokat ki kéne jelölni, ha megvan a téli verseny időpontja. Fel kell venni a 

kapcsoltatokat, hogy milyen csapatok indulnának, és kik vállalnak szervezést. 

 

Klement Kelén: A nyáron elég jól teljesítettünk a közösségi oldalainkkal. A Facebook oldalunkon 

átlagosan naponta 2500 a megtekintések száma, egyedi megtekintésből 1000 különböző ember lát 

minket naponta. 135 fő/nap tevékenyen részt vesz (kommenttel, megoszt). A nyári világversenyek 2 

nagy győzelem napján kiemelkedő megtekintések voltak. A versenyek közül megtekintések terén a 

junior VB volt a legnépszerűbb, a második a világjátékok. Itt segített, hogy ő is személyesen a helyszínen 

volt, interjúkat, színes riportokat tudott készíteni. Tapasztalatként elmondható, hogy a kiemelkedő 

eredmények hozzák a megtekintéseket, de egész nyárra sikerült növekedést elérni. Van csapata 

(Klincsek Dalma, Boór Bernát és Woynárovich Gergely), ami jól működik, és még új fejlesztési ötletei is 

vannak. Az Instagram másképp működik, ott a vicces tartalmak mennek jobban. 

Bakó Áron: Kelment Kelént kérdezi, hogy ezt a népszerűséget milyen formában tudjuk kihasználni. 

Klement Kelén: Ilyen lehetőségben nem gondolkodott, jelenlegi célja a népszerűsítés. Szponzor 

szerzéshez ő nem ért.  

Hentes Ildikó: Klement Kelén küldje el az elnökségi listára az adatok részletezését.  

 

Klement Kelén: Felvetődött, hogy kimenjünk a junior világbajnokságra Svédországba 2026 nyatán, a 

kísérőversenyre. Kijött a 2. bulletin, de még mindig nincsenek konkrét információk. Elkezdte felkutatni 

a szállásokat. 

Hentes Ildikó: Számolt már költségvetést. 

Lengyel Ádám: Elküldte a jövő évi külföldi versenyek tervezetét az elnökségi levelező listára, hogy 

minden jelenlévő követni tudja a tervezet adatait. 



10 
 

Hentes Ildikó: Ismerteti az egyes tervezett utazások lehetőségeit. 

Mindenképpen idén még dönteni kell, hogy mit szeretnénk. 

Bujdosó István: Genovát ajánlja alternatívaként edzőtábornak. Ott jó terepek vannak, Olaszország 

olcsóbb és autóval elérhető. 

Hentes Ildikó a tervezethez hozzáadja Tenerifét és Genovát. 

 

 

 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 20:41-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülést 2025. 

október 30-án, csütörtökön tartjuk. 

 

Budapest, 2025. szeptember 11. 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyelné Zacher Noémi Németh Luca 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


